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ΠΡΟΣ: Αυτοτελές Τμήμα Νομικής Υποστήριξης,  

Κοινοβουλευτικού Ελέγχου και Νομοθετικής 

Πρωτοβουλίας                                                                                     

 

  
Θέμα: Ερώτηση υπ’αρ. 5452/25.04.2016 του βουλευτή Γ. Γερμενή. 
Σχετ.: Το υπ’αρ. 5994/26.04.2018 έγγραφό σας       

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου, αναφορικά με την υπ’αρ. 5452/25.04.2018 ερώτηση 

του βουλευτή Β’ Αθηνών κ. Γερμενή με θέμα «Σχετικά με τις χαλκευμένες δημοσκοπήσεις» και 

συγκεκριμένα ως προς το ερώτημα αναφορικά με τον έλεγχο των ερωτηματολογίων που αποστέλλουν 

και των στοιχείων που συλλέγουν οι σχετικές επιχειρήσεις, σας πληροφορούμε ότι:  

Η Υπηρεσία μας δεν είναι επιφορτισμένη με τον επιστημονικό ή άλλο έλεγχο των δημοσκοπήσεων. 

Εξάλλου, σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 2328/1995, η Υπηρεσία μας τηρεί μητρώο αποκλειστικά σε 

σχέση με τις επιχειρήσεις ερευνών αγοράς που αναλαμβάνουν την εκπόνηση ερευνών σχετικά με την 

κατάσταση και τις τάσεις της ραδιοτηλεοπτικής αγοράς για λογαριασμό του Δημοσίου και του 

ευρύτερου δημοσίου τομέα.  

Σημειώνεται επίσης ότι σύμφωνα με την παράγραφο 4, οι εν λόγω επιχειρήσεις οφείλουν να 

αποδέχονται εγγράφως την τήρηση επιστημονικών μεθόδων έρευνας, καθώς και τον έλεγχο της 

γνησιότητας και πληρότητας των στοιχείων τους, εφόσον τους ζητηθεί. Συγκεκριμένα «τους ελέγχους 

διενεργεί ο Σύλλογος Εταιρειών Δημοσκόπησης και Έρευνας Αγοράς ή άλλη αντιπροσωπευτική 

οργάνωση της οποίας η επιχείρηση είναι μέλος, με τη συμμετοχή του Ινστιτούτου Οπτικοακουστικών 

Μέσων». 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.                                                                                       

                                                                                           Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης  

 

  

                                                                                                             Παναγής Σαμούρης  
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